

**Mátészalka Város Képviselő-testülete 2022. november 28. napján 10.00 órai
kezdettel tartott (nyilvános) rendkívüli ülésének**

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete:-;
- d.) határozata:131;

Száma: 213-18/2022.

T á r g y s o r o z a t

1. Előterjesztés igazgatási szünet elrendeléséről a Mátészalkai Polgármesteri Hivatalban

Dr. Hanusi Péter
polgármester



**Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2022. november 28. napján
10.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dr. Varga Sándor	1	-
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
5	Sarka Béláné	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
12	Dr. Sarka Attila Gyula	1	-
10	Szalai István	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Dr. Vékony Miklós Zoltán	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
13	Dr. Takács Csaba	0	-

Az ülésről távol maradt:

Dr. Hauser Tibor önkormányzati képviselő
Dr. Vékony Miklós önkormányzati képviselő
Dr. Sarka Attila önkormányzati képviselő
Dr. Varga Sándor önkormányzati képviselő

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,
Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző
Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető
Pankotai László műszaki irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület ülését.

Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 8 fő képviselő van jelen. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

A napirendet a meghívóban szereplő napirendi ponttal javasolja elfogadni.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi javaslatról.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

Tárgy (1. tsp.): Előterjesztés igazgatási szünet elrendeléséről a Mátészalkai Polgármesteri Hivatalban

Előadó: Dr. Takács Csaba jegyző

DR. HANUSI PÉTER

Az energiatakarékosság szempontjait szem előtt tartva a kormány 2022.11.12. napjától hatályos, a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022.(XI.10.) Kormány rendeletével, a 2022. évi kormányzati igazgatási szervek részére elrendelt igazgatási szünethez igazodóan az önkormányzat képviselő-testületének polgármesteri hivatalaira is kiterjeszti alkalmazását. A rendelet értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatát 2022. november 30-ig a helyben szokásos módon közzéteszi. Ezek az intézkedések az energia megtakarítást szolgálják. Megköszöni a kollégáinak, hogy szűk időintervallum ellenére elő tudták készíteni az előterjesztést. Amennyiben a képviselő-testület támogatja az előterjesztést, jogszerűen tudják azokat az intézkedéseket megtenni, amelyek az energia megtakarítást szolgálják.

Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

A képviselő-testület az elmúlt ülésén már döntött arról, hogy energiatakarékossági intézkedéseket kell végrehajtani Mátészalka intézményeiben, többek között a Polgármesteri Hivatalban is. Az intézkedésekkel 25%-os energiafelhasználás csökkentést tudnak elérni.

A tervek között szerepelt a Mátészalkai Polgármesteri Hivatalban a heti 1 napos távmunkavégzés, illetve a téli igazgatási szünet elrendelésének a lehetősége is. Igazgatási szünet elrendelésére még soha nem került sor a Polgármesteri Hivatalban. Már többször felmerült a szabadságok tervszerűbb kiadása érdekében, de a munka elvégzése mindig felülírta az igazgatási szünet bevezetését.

Az előterjesztés két jogszabályi rendelkezést is tartalmaz, illetve két időszakot, amelyre azért volt szükség, mert az előterjesztésben javasolták az igazgatási szünet elrendelését 2022. december 15-től 2023. január 6-ig a polgármesteri hivatalban.

A megjelölt kormányrendelet 2022. december 22-től 2023. január 6-ig rendel el igazgatási szünetet a kormányzati igazgatási szerveknek. Abban az esetben,

hogya az önkormányzatok ebben az időszakban igazgatási szünetet rendelnek el, akkor ennek a kormányrendeletnek a szabályait kell alkalmazni, ugyanakkor a 2022. december 15-től 2022. december 22-ig teljesen más a jogszabályi alapja az igazgatási szünetnek.

A 2022. december 15-től 2022. december 22-ig terjedő időszakban figyelemmel kell lenni arra, hogy a munkáltató az alapszabadság háromötödével rendelkezhet, ami 15 munkanapnak felel meg. Ebben az időszakban ügyintézési határidők nem szünetelnek, minden ügyet el kell végezni határidőn belül.

A 2022. december 22-től 2023. január 6-áig terjedő időszakra vonatkozóan a 460/2022.(XI.10.) Kormányrendelet előírásait kell alkalmazni. Ez a kormányrendelet már nem veszi figyelembe, hogy hány szabadnapot adhat ki a munkáltató, tehát 15 napnál többet is kiadhat. Az ügyfélfogadás ebben az időszakban szünetel és az ügyintézési határidők is szünetelnek, ez vonatkozik az elektronikus ügyintézésre is.

DR. HANUSI PÉTER

Ha 2022. december 22. napja után jár le az ügyintézési határidő, akkor 2022. január 6. napja után kezdődik újra az ügyintézési határidőnek a számítása. 2022. december 15. és 2022. december 21. napja között pedig minden olyan ügyet el kell intézni, amelynek 2022. december 21. napjáig lejár a határideje.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

Ha beérkezik egy kérelem 2022. december 22-én, annak 2023. január 9-én indul az ügyintézési határideje. Nagyon fontos előírás a jogszabály szerint is, hogy a közfeladatok ellátásában aránytalanul nagy sérelmet nem okozhat az igazgatási szünet. Attól függetlenül, hogy zárva lesz a Polgármesteri Hivatal 2022. december 15. napjától, rendszeresen kezelni fogják a beérkező postát, mert nem lehet előre tudni, hogy érkeznek-e be olyan ügyek, amely megkívánja az azonnali intézkedést. Szeretnék, ha az igazgatási szünet ideje alatt is meg lenne a kontroll a polgármesteri hivatal részéről, ezért folyamatos lesz irat fogadás, ami alapján el lehet dönteni az, hogy mi az, amiben sürgősen intézkedni szükséges.

DR. HANUSI PÉTER

Bár 2022. december 15. napjától mindenki az éves szabadsága terhére lesz távol, akinek nem elegendő hozzá az idei évben még kivehető szabadnapok száma, az a jövő évi szabadságából fog felhasználni, erre a Kormányrendelet lehetőséget ad. Ha olyan beadvány érkezik, ami azonnali intézkedést igényel, akkor a kollégái rendelkezésre fognak állni. Jegyző úr és aljegyző asszony megszervezte a kollégáival azt, hogy ki veszi át a postát, ki nézi át, így tudni fogják, hogyha valamilyen fontos levél érkezik.

Ha valakinek segítség kell valamilyen sürgős dologban, akkor számíthat a Polgármesteri Hivatal dolgozóira az igazgatási szünet ideje alatt is.

A koronavírus járvány ideje alatt sem érzett a lakosság semmit abból, hogy esetleg online folyik a munkavégzés.

Köszönetet mond jegyző úrnak, aljegyző asszonynak és a kollegáinak, hogy szívükön viselik a város lakóinak az érdekeit.

Kérdések

SARKA BÉLÁNÉ

Aljegyző asszony hangsúlyozta, hogy a zavartalan működés a szünet ideje alatt is biztosítva van.

Kérdése, ha úgy kívánja a helyzet, akkor akár rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívására is sor kerülhet-e.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, ha a helyzet úgy kívánja, akkor összehívhatnak rendkívüli képviselő-testületi ülést. Legközelebb december 1. napján kerül sor képviselő-testületi ülés megtartására, amikor 22 napirendi pontot fognak megtárgyalni, valamint 17.00 órától közmeghallgatást is tartanak.

Indokolt esetben az igazgatási szünet ideje alatt is sor kerülhet egy képviselő-testületi ülés megtartására, ebben az esetben jegyző úr elrendeli a munkavégzést azon munkatársak körében, akiket érint. Rendelkezésre kell állniuk abban az időszakban is, amikor igazgatási szünet van. 2023. januárjában egészen biztos, hogy össze fogják hívni a képviselő-testületet.

Jegyző úr kezdeményezésére lényegesen kevesebb távhőenergia érkezik a polgármesteri hivatal épületébe, szabályozható szelepek kerültek felszerelésre, de akkor tudnak igazán spórolni, hogyha az épületet bezárják 23 napra.

Ezzel az intézkedéssel december 31. napjáig 6.803.000 forint távhődíjat spórolnak meg. Ezért is fontos, hogy igazgatási szünet kerüljön elrendelésre.

Vannak olyan intézmények, amelyek nem állhatnak meg, például a bölcsőde vagy az óvoda.

A Polgármesteri Hivatal tekintetében ezt meg lehet oldani. A 23 nap alatt olyan megtakarításokat tudnak elérni, ami elősegíti azt, hogy ne kelljen korlátozni a közvilágítást, amit már sok városba kényszerültek bevezetni, vagy ne zárjanak be olyan fontos intézményeket, amelyekre szükség van a város működéséhez. A könyvtárnál el tudtak érni egy 30%-os energia megtakarítást, a múzeumban pedig fával is tudnak fűteni. A fa ingyen van, mert olyan önkormányzati területről termelik ki, amelyet később ipari területként fognak értékesíteni.

A Városi Uszoda megoldotta, hogy a működéséhez ne legyen szükség távhő használatára, viszont villamos energia díjat ott is kell fizetni.

A 6.803.000 forint megtakarítás a város működőképességéhez hozzájárul.

Hozzászólások

DR. TAKÁCS CSABA

Szeretné megköszöni munkatársai lojalitását. A polgármesteri hivatal épülete a lehető legrosszabb energetikai adottságokkal rendelkezik. Mivel péntekenként otthoni munkavégzés van, emiatt csütörtök délután kikapcsolják a fűtést. Reggel 10 fok volt a polgármesteri hivatal földszinti irodáiban. Idő kell, mire az épület felmelegszik.

Az igazgatási szünet 15 szabadnap kiadását jelenti. Megköszöni a kollégái megértését. A szünet ideje alatt is biztosítaniuk kell a működés zavartalanságát. A polgármesteri hivatal fűtésszámlája az elmúlt évekhez képest évi 6.000.000 forintról 60.000.000 forintra változott a 10,7 szerez díjemelés miatt.

Az igazgatási szünet egy olyan eszköz és módszer, amivel szükséges élniük, ezért kéri a képviselő-testület támogatását.

DR. HANUSI PÉTER

A jövő évben is szeretnének ezzel a lehetőséggel éni, hogy spórolni tudjanak. Ha a távhő díja a jövő évben ki fog telni 40 millió forintból, annak már nagyon örülni fognak. Ez spórolással is többszöröse annak az árnak, amit az energiaválság előtt fizettek. Ezt a pénzt a képviselő-testületnek elő kell teremnie valahonnan.

Senki nem látja, hogy mennyi erőfeszítés szükséges ahhoz, hogy ilyen szinten működjön a polgármesteri hivatal. Sokan azt gondolják, hogy még mindig az a legnagyobb gondja az önkormányzatnak, hogy még van egy méter járda amit meg kell csináltatni. Ha az a járda úgy volt 30 évig, akkor nem biztos, hogy ezt most fogják tudni megcsináltatni, amikor 100 millió forintot elő kell teremni az energiadíjakra.

Megoldják a problémákat, de az nem azt jelenti, hogy lehet költekezni olyan dologra, ami ezelőtt 50 évvel se volt megoldva.

A fejlődés nem áll meg, amire pályázati forrás lesz, arra ezután is fordítani fognak, de most a legelső dolog az, hogy ki tudják fizetni az energiaszámlákat. Most erre kell koncentrálniuk, de igyekeznek, hogy minden jól menjen. Ez igazából elismerés is, mert a városlakók ezek szerint azt gondolják, hogy eddig is mindent megoldottak, ezután is mindent meg fognak oldani, tehát a bizalom nagy. Ennek a bizalomnak a jegyében folytatják a munkát és megteszik, amit lehet, hogy a városlakók minél kevesebbet érezzenek abból, hogy az önkormányzat anyagilag milyen nehéz körülmények között van.

SARKA BÉLÁNÉ

Úgy gondolja, hogy nagyon példaértékű, hogy így áll hozzá a polgármesteri hivatal az energia megtakarításhoz. Köszönet illeti a polgármesteri hivatal munkatársait, hogy bírják a hideget.

DR. HANUSI PÉTER

Megköszöni kollégái nevében az elismerő szavakat, megtesznek mindent, amit lehet.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
131/2022.(XI.28.)**

HATÁROZATA

igazgatási szünet elrendeléséről a Mátészalkai Polgármesteri Hivatalban

A Képviselő- testület

1. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 232. § (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján és figyelemmel a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunka végzésről szóló 30/2012. (III.7) Kormányrendeletben foglaltakra a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, önkormányzati főtanácsadója, önkormányzati tanácsadója, ügykezelői és munkavállalói vonatkozásában 2022. december 15 napjától 2022. december 21 napjáig igazgatási szünetet rendel el.
2. a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10) Korm. rendelet alapján a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, önkormányzati főtanácsadója, önkormányzati tanácsadója, ügykezelői és munkavállalói vonatkozásában 2022. december 22 napjától 2023. január 6 napjáig igazgatási szünetet rendel el.
3. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 232. § (3) bekezdése alapján, figyelemmel a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunka végzésről szóló 30/2012. (III.7) Kormányrendeletben foglaltakra felkéri a jegyzőt valamint önkormányzati tanácsadó és önkormányzati főtanácsadó

esetében a polgármestert, (továbbiakban együtt: munkáltató) hogy az igazgatási szünet elrendelésével kapcsolatos munkáltatói, munkaszervezési intézkedéseket a vonatkozó jogszabályok alapján tegye meg.

4. felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot és társszerveket előzetesen tájékoztassa.

Határidő: 2022. november 30.

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző

Dr. Hanusi Péter polgármester

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 10.46 órakor berekesztette.

K.m.f.

Dr. Hanusi Péter
polgármester



Dr. Takács Csaba
jegyző